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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قرب و بآ فنص کلاهتسا صوصخ رد*

62510/13361/4/30 :هرامش
09/12/1372 :خیرات
دراد :تسویپ

نوناق 151 هدام عوضوم کلاهتسا لودج رد جردنم یاهیئاراد هناگ 38 یاه هورگ لیذ 3 هرصبت ریخا تمسق یارجا رد
بآ ای و قرب ای بآ یاهتکرش یاهیئاراد کلاهتسا هبساحم هب طوبرم لودج و طباوض 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام
تامدخ تکرش و ناریا قرب نامزاس ) ریناوت( ناریا قرب یورین لاقتنا و دیلوت تکرش , ورین ترازو هب هتسباو یا هقطنم قرب و
لک هرادا 19/11/72-59252 هرامش همان یط و هدیسر ورین و یئاراد و یداصتقاروما مرتحم ءارزو ءاضماب هک بآ یسدنهم
. ددرگیم لاسرا تسویپ هب ارجا تهج تسا هدیدرگ غلابا عوبتم ترازو یترازو رتفد

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

مرتحم ریزو راضحتسا تهج هطوبرم میامض و قرب و بآ تعنص لاوما و تاسیسات کلاهتسا طباوض هسلجتروص تسویپ هب
یاه هورگ لیذ 3 هرصبت ریخا تمسق یارجا رد هسلجتروص یترازو رتفد لکریدم- یلیمن قبسا یلعروندیس . ددرگیم لاسرا ورین

سلجم 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 151 هدام عوضوم کلاهتسا لودج رد جردنم یاهیئاراد هناگ 38
” و “ یئاراد و یداصتقاروما ” ءارزو , تسا هدیسر ناریزو تئیه بیوصت هب 20/3/1368 خروم هسلج رد هک یملاسا یاروش
-1 : دندومن بیوصت بیترتب ار هدشدای هرصبت رد روکذم تاسسوم قرب و بآ تعنص لاوما و تاسیسأت کلاهتسا طباوض “ورین
رد هتشذگ نامز زا هک یتاسیسات و لاوما -2 . دش دهاوخ روظنم و هبساحم همیمض لودج تسرهف ساسارب کلاهتسا هنیزه
هب تبسن انیع عوضوم تاررقم , دشاب هدیسرن مامتا هب روکذم لودج قبط اهنآ دیفم رمع هچنانچ , تسا هدوب یدوم رایتخا
نوناق 149 هدام ماکحا تیاعر اب , دوش داجیا ای و هیهت ادیدج کلاهتسا لباق یئاراد هکیدراوم رد و لامعا دیفم رمع هدنامیقاب
دریگ رارق هسسوم رایتخا رد روبزم یئاراد هک دش دهاوخ هبساحم یخیرات زا کلاهتسا, طوبرم تاررقم ریاس و میقتسم یاهتایلام
ساسارب و یقلت دیدج یئاراد مکح رد , کلاهتسا هب طوبرم تاررقم رظن زا یبایزرا دروم یئاراد , یبایزرا دیدجت تروص رد -3 .
10 هرصبت مکح همان بیوصت نیا عوضوم تاسسوم صوصخ رد و دیدرگ دهاوخ کلهتسم همیمض لودج رد جردنم دیفم رمع
. دوب دهاوخن یراج رکذلا قوف کلاهتسا لودج

ناخ دمحم یضترم
یئارادو یداصتقا روما ریزو

هنگنز نژیب
ورین ریزو

هتسباو ینوناق داوم

ر�غت هب هجوت نودب و لماوع ریاس ای نامز تشذگ ای یریگراکهب رثا رب هک ریذپکلاهتسا یاهییاراد زا تمسق نآ -149 هدام
...اییم لیلقت نآ شزرا اهتمیق

)1( . دش فذح - 151 هدام

...31 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام39 دنب بجوم هب . 1

1372/12/09 :دنس خیرات
30/4/13361/62510 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
کلاهتسا لباق یاه�اراد شورف*
بآ فنص کلاهتسا صوصخ رد*
قرب و
زا ملیف هدش مامت تمیق رسک*
تایلام لومشم دمآرد
دیرخ هب طوبرم دزمراک و دوس*
ییاراد
یرتویپماک یرازفا مرن هنیزه*
زا لبق و سیسات یاه هنیزه*
لاس هد یتسیاب یرادرب هرهب
ددرگ کلهتسم
و هتفای ققحت یاه هنیزه*
تسا لوبق لباق هدشن تخادرپ
هدام )1( هرصبت ییارجا همان ن�آ
تایلام نوناق یحلاصا )149(
بوصم میقتسم یاه

31-04-1394
ییارجا طباوض و تاررقم غلابا
اه�اراد کلاهتسا هنیزه هب طوبرم
مامضنا هب سیسأت یاه هنیزه و
ریذپ کلاهتسا یاه ییاراد لوادج
149 هدام تاررقم عوضوم(
میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا
)31/04/1394 بوصم
شخب یحلاصا 19 هدام غلابا
ییاراد ییارجا طباوض و تاررقم
هدام عوضوم( ریذپ کلاهتسا یاه

میقتسم یاهتایلام نوناق 149
)31/4/1394 بوصم یحلاصا
تایلام لومش مدع صوصخرد
زا راذگ هیامرس یاه تکرش مهس
ییاراد یبایزرا دیدجت دازام لحم
ریذپ هیامرس یاه تکرش یاه
لودج هیحلاصا هبوصم نتم غلابا
هدام عوضوم( یتایلام تاکلاهتسا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/13361/62510 :همانشخب

30/4/13361/62510 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/149/32 :همانشخب
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